

两江新区人和街道: “云”上招聘会开启

本报讯(记者 樊洁)近日,记者从汇博招聘获悉,由人和街道党工委、办事处主办,人和街道社保所承办的“2021年人和街道金秋招聘月暨离校未就业高校毕业生专场网络招聘会”在重庆本土人才招聘网站——汇博招聘网“云”上开启。

记者了解到,本次招聘会重点邀请了人和街道以及两江新区招聘需求较大的民营企业、中小企业,同时面向有招聘需求的各类企事业单位和社会组织等,截至目前,已经有83家单位报名参会,其中包括金科智慧服务集团、德邦物流、重庆广汽长冠汽车销售有限公司、重庆博康暖通工程有限公司等,提供岗位1732个。

据介绍,本次网络招聘会以“就”在金秋,“职”面未来为主题,从11月8日起持续至12月7日。在专题招聘页面设立了失业人员招聘专区、离校未

就业高校毕业生招聘专区、退役军人招聘专区、农民工招聘专区、职业指导专区五个专区,筛选出符合登记失业人员、离校未就业高校毕业生、农民工、退役军人需要的岗位,让求职者和岗位实现高效精准对接。

在基层性岗位方面,本次招聘会设立了失业人员、农民工和退役军人招聘专区,企业主要提供物流、后勤、家政、餐饮等岗位,普遍要求初中以上文化,起薪4000元及其以上,服务类人才成为香饽饽。

除此之外,相对于纯粹的高薪酬,本次网络招聘会的很多企业更重视年轻求职群体对福利的追求。

例如,重庆百强企业金科智慧服务集团股份有限公司主要招聘实习生岗位、工程类岗位和后勤类岗位,总需求人数达200余人。虽然岗位初看较为普通,但公司在网站招聘职位上对

进入公司后的大学毕业生定型为“星悦生”,对其后期如何快速成才、如何实现晋升、进入公司后五年规划给出了清晰解答,更是为基层类后勤岗位提供包吃包住、入职即买五险、高温补贴、节假日礼金、生日礼金、年终奖发放等福利。

重庆中公教育面向毕业生抛出管理培训生、储备干部,以及各专业类讲师等岗位,提供的员工福利涉及生活方方面面,不免让求职者在线上找工作时眼前一亮,好感度油然而生。

“我们非常欢迎在校班级、学生会、协会担当过主要负责人的毕业生,成功入职会提供包括孝善金、阳光互助基金、合作快递优惠、协议酒店入住优惠等福利。”重庆中公教育相关负责人介绍。

据了解,本次“2021年人和街道金秋招聘月暨离校未就业高校毕业生专



场网络招聘会”历时一个月,结合目前新冠肺炎疫情防控情况,通过和重庆本土大型人力资源机构合作,为求职者提供更加特色化、多样化、精细化的服务。通过把社区街道金秋月招聘会活动搬到线上,采用“集中+分散、公共+市场、市级+区县”的形式,设置线上专题、在线职业指导、视频面试、在线聊一聊等活动形式,推动实现更加充分、更高质量就业。

渝中区: 金秋招聘月启动 提供5000多个岗位

本报讯(记者 樊洁)“就”在金秋,“职”面未来。近日,渝中区2021年金秋招聘月暨大中城市联合招聘高校毕业生秋季专场网络招聘会举行,通过网络招聘会和视频会议的形式,使渝中区内登记失业人员、离校未就业高校毕业生、退役军人等为重点待就业群体对岗位条件、待遇等信息触屏可及。招聘持续十天,目前已累计报名参会企业205家,提供岗位需求人数5480个。

据悉,此次招聘会由渝中区人力社保局联合区退役军人事务局、区总工会、区工商业联合会联合主办,区就业和人才中心承办。参会企业涉及商贸物流、现代服务业、农贸生活类等13个行业类别,包括德邦物流、金夫人摄影、小臻猪网约车、屈臣氏等公司线上揽才,招聘岗位涵盖软件工程、人事行政、快递、骑手、网约车驾驶员、网站管理等。

渝中区就业和人才中心有关负责人介绍,下一步将充分利用重庆本土大

型人才网汇博招聘网站和“才聚渝中”微信公众号等多种方式,积极开展特色专场线上招聘活动,进一步推进渝中区内稳就业保就业工作。同时,在做好新冠肺炎疫情防控的基础上,有序推进线下一对一面向服务离校未就业高校毕业生的就业工作,通过创新组织方式,为企业和求职者提供更加特色化、多样化、精细化的招聘服务,为有意愿、有能力就业的群众搭建更为坚实、稳固、高效、公平的就业平台。



举案说法

非全日制用工解除劳动关系是否需要补偿

案例

2011年10月,杨某经人介绍入职A公司,双方口头约定杨某在出租房内为某工地工作人员制作午餐,每周一至周六中午工作三个小时。2020年8月17日,A公司通知杨某解除劳动关系。后杨某申请劳动仲裁,要求A公司支付解除劳动关系经济补偿。

解除非全日制用工劳动者,需要支付经济补偿吗?

分析

《中华人民共和国劳动合同法》第六十八条规定:“非全日制用工,是指以小时计酬为主,劳动者在同一用人单位一般平均每日工作时间不超过四小时,每周工作时间累计不超过二十四小时的用工形式。”第七十一条规定:“非全日制用工双方当事人任何一方都可以随时通知对方终止用工。终止用工,用人单位不向劳动者支付经济补偿。”故A公司解除与杨某劳动关系,不需要支付解除劳动关系的经济补偿。

(来源:重庆市人社局微信公众号)

合川区: 为高校毕业生提供2000余个岗位

本报讯(记者 樊洁)为搭建高校毕业生求职和用人单位招聘对接平台,促进高校毕业生更高质量和更充分,近日,合川区启动2021年中城市联合招聘高校毕业生专场网络招聘会,从11月10日持续到12月9日。

本次活动由重庆市合川区人力资源和社会保障局主办,重庆市合川区就业和人才中心承办,重庆汇博信息

技术有限公司协办,采取网络招聘和搜索个人简历方式,利用即时聊一聊沟通和视频招聘的新招聘方式开展专场招聘会活动,帮助合川区内企业解决招工稳工难题,促进人力资源供需匹配对接。

本次活动根据企业引才需求以及人才供给情况,开展精准匹配工作,推送合适个人简历给用人单位,并在线上开设远程视频面试专区,解决区域

限制,零接触实现企业与求职者的高效对接。

据了解,本次招聘会参会企业众多,涉及医药、互联网、机械/电子、房地产开发等20余个行业类别,重庆希尔安药业有限公司、重庆顺博铝合金股份有限公司、重庆金九控股集团有限公司等150余家单位网上揽才,提供软件工程师、机械工程师、审计、财务、人事招聘专员等2000余个岗位。

欢迎订阅 2022年《重庆科技报》

四开16版 全彩印刷
每周二、四出版

全年198元
半年99元

邮局订阅代号:77-9



《重庆科技报》是全国公开发行的报纸,国内统一连续出版物号:CN50-0033。

办报宗旨:宣传科技创新成就和科技工作典型经验,传播前沿科技资讯,培养创新文化,助推科技发展,提高全民科学素质。

主要栏目:《科技要闻》《科技创新》《科技服务》《科技生活》等。

咨询电话:023-63659853 传真:023-63658857

地址:重庆市渝中区双钢路3号科协大厦11楼